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Video

Novih pet svetaca Katoličke Crkve

 

Na završetku ovog svečanog slavlje podne nas poziva na molitvu Angelusa. Prije nego ćemo ga
izmoliti želim uputiti srdačan pozdrav svima vama, koji ste, svojim pobožnim sudjelovanjem, izrazili
štovanje novim svecima. Posebno tu mislim na predstavnike vlasti sa službenim izaslanstvima iz
raznih zemalja: zahvaljujem vam na vašoj prisutnosti.

Pozdrav na njemačkom:

Srdačno pozdravljam hodočasnike njemačkog jezika i na osobit način mlade iz Colleggio
Germanico i njihove goste. Neka vam Gospodin udijeli hrabrosti i ustrajnosti u vašem duhovnom
služenju! Uzmimo nove svece kao uzore za naš život. Među njima je sveti Daamian de Veuster,
koji je veoma čašćen također u Njemačkoj, koji je živio među gubavcima na otoku Molokai na
Havajima, i koji je na kraju podnio smrtonosnu bolest s njima i za njih. Želimo isto tako moliti za
zagovor svetog biskupa Zygmunta Felinskog, te svetih redovnika Francisca Colla y Guitarta,
Rafaela Arnaiza Barona i Mariju od križa Jugan da nam Bog pošalje i danas mnoga redovnička
zvanja. Neka vas Gospodin prati svojom milošću!

Pozdrav na flamenskom:

Pozdravljam hodočasnike flamenskog jezika, koji su došli u Rim da se pridruže zahvali Crkve za
proglašenje svetim oca Daamiana. Taj je sveti svećenik, posvećen Srcu Isusovu i Marijinu, uz
Božju pomoć ostvario u potpunosti svoj poziv. Neka zagovor Naše Gospe i toga apostola
gubavaca oslobodi svijet gube, neka nas učini prijemljivima za Božju ljubav i udijeli nam

https://www.youtube.com/watch?v=kfOE4evKMGE&amp;ab_channel=VaticanNews


oduševljenje i radost u služenju našoj braći i sestrama. S mojim apostolskim blagoslovom.

Draga braćo i sestre, Djevica Marija je zvijezda koja usmjerava svaki put svetosti. Njezin „fiat" je
uzor savršenog prianjanja uz Božju volju a njezin „magnificat" izražava pjesmu i klicanje Crkve,
koja se već na ovoj zemlji raduje zbog velikih Božjih djela i u nebu slavi vječno njegovu slavu.
Obratimo se Kristovoj Majci s povjerenjem, zazivajući, po njezinu i zagovoru novih svetaca, mir i
spasenje.
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